1) Realice las siguientes conversiones a la base que indique:
	689302d=___________h
6543d=_____________o
93d_______________b

	9ABh=_________d
732o=_________d
101001b=______d



2) A complete  la siguiente tabla:
	Hexadecimal
	Decimal 
	Octal
	Binario
	BCD
	GREY

	9AD
	
	
	
	
	

	
	759
	
	
	
	

	
	
	4147
	
	
	

	
	
	
	1 1001 0000 1111 0101 1100
	
	

	
	
	
	
	1001 1001 0000 0111 0101
	

	
	
	
	
	
	1111 0000 1010 0101



3) Realice las siguientes operaciones:
	Hexadecimal 
	Octal
	Binario

	

	

	(11010001)(110)=

	

	

	1110+101+111=
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